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Alapítás éve: 2017 

Fő tevékenység: sertéstenyésztés és értékesítés  

A Domestic-Tucz szervezet egy 2017-ben alakult termelői csoport, ami 6 tagot számlál, kizárólag 

kisgazdaságokat tömörít. A tagok átlagosan 12 ha művelt földterülettel rendelkeznek. A csoport tagjai 

között egy fiatal gazdálkodó található, aki az egész csoport területének körülbelül 15%-át birtokolja, és a 

teljes termelés körülbelül 10%-át adja. A tagok fő profilja a sertéstenyésztés. A csoport közösen szervezi a 

hízósertés értékesítését, minden héten beszámolót készít a tervezett értékesítésről, és már az állatok 

beszerzésekor megtervezésre kerül a későbbi értékesítés. A csoport tagjai számos képzésen vettek részt, 

például a fehérjenövények felhasználása a sertéstenyésztésben, marketing és az üzleti képzések. 

A Domestic-Tucz Lengyelország központi részén található. Célja az azonos tevékenységet folytató gazdák 

együttműködésének ösztönzése. Az operatív tevékenység magában foglalja a termékek közös értékesítését 

és a mezőgazdasági termeléshez szükséges áruk és szolgáltatások beszerzését. A csoport működtetésének 

nagy előnye, hogy a tagok mintegy 0,5%-kal olcsóbban vehetik igénybe a mezőgazdasági 

termelőeszközöket, és 1%-kal magasabb árakat kapnak az előállított termékekért. Az együttműködés 

feltétlen előnye a tagok számára a közös, hatékony értékesítési csatornák működtetése. A felszereléseket 

(pl. CO2 típusú gázok mérésére szolgáló készülékek) közösen vásárolják, a közös eszközöket rendszeresen 

megosztják a csoport tagjai között. Közös beszerzésre példa a villamosenergia-termelés is, ami a tagok 

között szintén megosztható. Rendelkeznek egy mobil takarmánykocsival, amelyet a tagok saját 

gazdaságukban használhatnak, ugyanakkor a csoporttagok kölcsönös támogatásának egyik szintén jó 

példája egy olyan helyhez kötött takarmánykeverő, amit az egyik tag számára vásárolt a csoport arra való 

tekintettel, hogy az az adott gazdaságból még hiányzott.  

A szervezet a mezőgazdasági termelői csoportok létrehozására szolgáló uniós támogatási források 

felhasználásával jött létre. További forrás volt a tagok saját hozzájárulása regisztrációs díjak formájában. 

A Dometic-Tucz egy zárt temrelői csoport, ami kizárólag a sertéstenyésztésre koncentrál. A szervezetbe új 

tagok belépésének feltétele, hogy a gazdaság a sertéstenyésztésre szakosodjon. Az egyszeri regisztrációs 

díj 3000 PLN (680 euró). A vezetőség élén az egyik gazda áll. 

A csoportot többgenerációs gazdálkodási hagyományokkal rendelkező gazdálkodók alkotják, akik 

elkötelezettek a mezőgazdasági tevékenység iránt. Egyike a mezőgazdasági termelők számos csoportjának, 

amelynek kétségtelenül gyenge pontja, hogy nem rendelkezik sajátos jellegzetességgel és pontos 

jövőtervekkel. Sajnos a jelenlegi gazdasági helyzet az elmúlt fél évben (a Visyfarm projekt kezdete óta) 

sok termelőt arra késztetett, hogy felszámolja termelését a sertéstermelés veszteségessége és az afrikai 

sertéspestis megjelenése miatt. 
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